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Nem arra hívattunk, hogy érezzük Isten szeretetét, 
hanem hogy éljük ezt.”

B. Teréz anya

Drága Cursillista Testvérem!
Érezni a szeretetet vagy megélni… valóban könnyebb 
szeretni, amikor jó érzések töltenek el, könnyebb mo-
solyogni, amikor béke van a szívemben… de nem ilyen 
szeretetre tanít miket JÉZUS KRISZTUS, a Megváltó, 
aki mindig szeret. 

Nem minden áron a jó érzés és a nyugalom, hanem 
egy döntés egy ember mellett, egy felajánlás, egy hűség, 
egy bizalom szól az igazi szeretetről.  A szeretet nem 
egyszer jár szenvedéssel, fájdalommal, amely végered-
ményben lelki békét hoz nekünk. A fájdalom mindig 
megtisztít minket a szeretetről alkotott hamis képeink-
től. Fájdalom, amikor egy drága ember halt meg, ami-
kor a kapcsolataink szétmentek, amikor kihasználtak 
minket. Ha ezt a fájdalmat nézzük, az még egy út az 
Istenhez, az igazi szeretethez, és ez hoz nekünk szaba-
dulást. A megbocsátás és elfogadás segít nekünk túlélni 
a nehéz pillanatokat.

A rádióban hallottam, hogy egyre kevesebb gyerek 
születik Magyarországon ebben az évben. A szülők nem 
tudnak vállalni annyi gyereket, amennyit szeretnének. 
Felsorolták az okát: a vállalkozók nem adnak munkát, 
ha egy nő gyereket akar vállalni, sok adót kell fi zetni, 
de az igazi ok a bizalom hiánya a párkapcsolatokban 
hogy az valóban hosszú távú lesz.  Nem mernek vállalni 
gyermeket, mert bizonytalan a kapcsolat, nincs erős szi-
lárd alap a kapcsolatban. Egyetlen szilárd alap az em-
beri kapcsolatban az az ISTEN és az a szeretet, amelyet 
ő tanít…

JÉZUS arra tanít minket, hogy ne csak hosszú távú 
legyen egy kapcsolat, hanem tartson a halálig, örökre. 
Megadta ennek lehetőségét, egy olyan csodálatos aján-
dékot, mint a SZERETET két ember között. Az men-
ti meg a családokat, az segít, hogy bátrabban tudjanak 
vállalni gyereket, amikor egymásnak a HŰSÉGES SZE-
RETETRE HALÁLIG IGENT fognak mondani.  

A Szeretet ajándék. A hűség az egyik szép megnyilvá-
nulása, aztán a bizalom és áldozat. Az Isten szeretetét 
legjobban a hűségben tudjuk megélni, az áldozatban és 
a bizalomban. Ha ebből a háromból bármelyik hiány-
zik, az nem szeretet, csak egy fellángolás. Nálam hogy 
van ez? A szeretetnek kell egy alap, önmagában gyenge 
az emberre épült szeretet és nagyon bizonytalan, egyet-

len szeretet szilárd, az Istenben épült szeretet. 
Valóban csak Isten nevében tudjuk nagy csalódások 

után is újrakezdeni. Csak Isten tudja megmenteni ben-
nünk ezt a lángot a szeretet után, amelyet lehet, már 
nem egyszer elfújtunk vagy mások fújták el bennünk.  
 

Adventi időben vagyunk.  Várjuk  a Messiást… A 
szeretet egyik legszebb kifejezése a várakozás.  A vár-
okozásban az ember megtanul szeretni. Azt meg kell 
tanulni Isten segítségével, egyedül és közösség nélkül 
nagyon nehéz, mert több olyan hibát követhetünk el, 
amelyeket Isten nem szánt nekünk. 

A negyedik napon különösen ezt a szeretet éljük meg, 
amely KRISZTUSRA épült. 

A karácsony ünnep legyen nekünk újra, A HŰSÉG ÉS 
A BIZALOM ÜNNEPE, mert azokkal fejezzük ki legjob-
ban azt a  szeretetet, amelyre a MEGSZÜLETETT JÉ-
ZUS tanít minket. 

Burbela Gergely svd atya
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Októberi női cursillo

Az első rektori 
élmény

Októberi női cursillo
Október 1. és 4. között Budatétényben 25 új cursillis-

tával lett jobb és keresztényebb Magyarország. Istennek 
hála, hogy a cursillista közösség imái és áldozatai segít-
ségével megint működött a cursillós csoda: mindannyi-
an, akik ott voltunk a cursillón - jelöltek és törzstagok 
egyaránt - nagy kegyelmeket és lelki megújulást kap-
tunk. A résztvevők mindannyian megértették és szívük-
ben elmélyítették, hogy ők Isten gyermekei, mindig is 
azok voltak és Isten őket minden körülmények között, 
öröktől fogva szereti. Letették a nem ritkán évtizedek 
óta cipelt terheiket, volt köztünk olyan testvérünk is, 
aki 45 év kihagyás után a cursillón végzett újra szent-
gyónást és járult szentáldozáshoz. 

Különösen sokat jelentett és segített nekünk mind-
ebben, hogy Juhos Feri atya, a lelki vezetőnk őszinte, 
tiszta szívű és szeretettel teli lelki atyaként, óriási cur-
sillós rutinnal és fáradhatatlan derűvel végezte szolgá-
latát ezen a cursillón. Ezúton is köszönjük neki! Isten 
áldását kérem Feri atya papi és rendi szolgálatára.

Azok, akik a cursillo alatt értünk imádkoztak, szent-
miséket ajánlottak fel, áldozatokat hoztak és egyéb fel-
ajánlásokat tettek, lélekben együtt voltak velünk ezen a 
cursillón, ezt mi, ott lévők végig határozottan éreztük. 
Áldozataikkal és imáikkal az Úr munkatársai voltak 
ezen a hétvégén az Ő kiáradó kegyelmének művében. 
Isten bőséges áldása és kegyelmei kísérjék őket ezért 
az apostolkodásukért. 

A vasárnapi záróünnepély fantasztikus élmény volt 
mindannyiunk számára. Olyan sokan eljöttek, hogy a te-
rem zsúfolásig megtelt a vendégekkel és a friss cursil-
listákkal. A sok ember láttán a meghatottságtól szinte 
elakadt a szavam. Nagyon szép, lelki feltöltődést, iga-
zi cursillós - és egyház élményt jelentett ez az alkalom 

minden résztvevő számára. Megerősített mindannyiun-
kat abban, hogy mi cursillisták egy élő, vidám és szere-
tetteljes közösség vagyunk. Szeretünk egymással talál-
kozni, szeretünk együtt lenni, szeretünk együtt imád-
kozni és hálát adni az Úrnak. 

Fontos, hogy a frissen végzett cursillisták azt érez-
hetik, hogy őket mindenütt szeretettel fogadják testvé-
reik, segítséget és bátorítást kapnak, hogy mindannyian 
bekapcsolódhassanak a cursillos közösségeinkbe, hogy 
mindig kapcsolatban maradjanak Krisztussal a kegyel-
mi életben. A törzstagok is, és én is sok visszajelzést 
kapunk a cursillo óta tőlük, többükkel közülük talál-
koztunk is már cursillós rendezvényeken, záró ünnepé-
lyeken, csoportban: lelkesek, boldogok, szeretettel gon-
dolnak vissza a cursillóra és egymásra. Többen közülük 
már csatlakoztak csoportokhoz illetve részvételükkel a 
két új csoport is alakult Budapesten.

De Colores!
Kerekes Orsi

Az első rektori 
élmény
Lámpalázas voltam. Végül is az első olyan szolgálat-

ra készültem, ahol én leszek a rektor. Sokat tanultam 
a „mestereimtől”: Fodor Lacitól és Robotka Zsolttól, 
olyan törzsem volt, akik nagy szellemi-lelki biztonságot 
adtak, mégis át-átfutott rajtam az ijedelem. Elmondhat-
tam, hogy lelkiismeretesen felkészültünk, a szervezés-
sel sem volt hiba, mégis… Az a kisördög ott bujkált: mi 
lesz, ha nem jönnek elegen, ha hirtelen majd nem jut 
eszembe a következő feladat…

Aztán megkezdődött a cursillo, és ahogy mondtam a 
bevezetőt, hirtelen „megelevenedtek a sorok”, mintha 
nem csak a jelölteknek szólna, hanem nekem, nekünk  
- szolgálóknak: „Mi nem a szépen előadott elmélkedé-
sekben, ékesszóló előadásokban bízunk, hanem az Is-
ten kegyelmében.” Ez az! Rá kell bíznunk magunkat a 
Szentlélekre: nem csak mondani, hanem úgy is tenni! 
Onnantól kezdve az a csoda történt újra, amiről egyéb-
ként a bevezető szintén beszél. A tökéletlenségünkben is 
eszközei lettünk Istennek, sőt, ismét átélhettem azt az 
élményt, amit jelöltként és törzstagként már többször.

Persze több új élmény is adódott. Nem volt könnyű 
lelki vezető atyákat „szerezni”, mert az ember ilyenkor 
szembesül legjobban azzal, mennyire leterheltek ők. Vé-
gül Lépes Lóránt atya péntek estig tudott maradni, Ká-
roly atya pedig csütörtök este „beesett”, és egy fantasz-
tikus, emberfeletti papi szolgálat után a zárón már ott 
sem tudott lenni (Ezért mondhattam azt Sebastian atyát 
köszöntve, hogy mi kivételezett helyzetben voltunk, mert 
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Bemutatkozik a 
Szent Orbán csoport
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három lelki vezetőnk is volt!) Ezek a nehézségek azon-
ban a Szentlélek által nem a kárunkra, hanem éppen a 
javunkra váltak: a papi rollókat (egy kivételével) atyák 
mondhatták, minden jelölt meggyónt és áldozhatott. 
(egy testvérünk első áldozó lett a cursillón, egy másik 20 
év, egy harmadik pedig 30 év után gyónt és áldozott újra.)

A törzsben szolgáló testvéreimen is láttam, mennyire 
átadják magukat a kegyelem működésének. Például az 
először szolgáló Karcsi testvérem néha annyira beleélte 
magát, hogy a jelöltek közt maradt. Érdekes volt meg-
tapasztalni, hogy minden apróságnak, látszólag pusztán 
gyakorlati dolognak is mekkora jelentősége van. Az egyik 
jelöltet például az izgatta a legjobban (legalábbis egy ide-
ig…), hogy honnan kerül ennyi sütemény. Meg is kérdez-
te tőlem, és mikor azt feleltem, hogy abban biztos lehet: 
nem én sütöttem, így tört ki: „Na, ne hülyéskedj velem!”

A cursillo nagy csodája, egyházélménye a záró ünne-
pély. A megrendülést, a meghatottságot már sokszor 
– mind ahányszor átéltem, de most tapasztaltam elő-
ször, hogy több jelölt testvérünkben is itt szakadt át az 
a bizonyos gát. Volt aki „tudományos megfi gyelőként” 
pozícionálta magát; volt, aki elegáns kívülállóként, de 
most férfi könnyekkel engedték át magukat a kegyelem 
erejének. Az egyik legnagyobb „ellenálló” a következő 
heti női cursillóra már el is küldte a feleségét…

Ennyi csoda után azonban be kell számolnom a ne-
hézségeinkről is, ami most számomra az utócursillo 
(és így közvetve az előcursillo is). Mindnyájan lelkesek 
vagyunk, de hogyan lehetne ezt hosszútávon (mondjuk 
a halálunkig) megőrizni. Azt mondtam az új testvérek-
nek, hogy a jámborság gyakorlásán túl csak az a két ten-
nivaló van, amit a rollókon is többször elmondunk: cso-
portot találni és apostolkodni. Ha minden új testvérünk 
aktív maradna, és csak 4-5 jelöltet toborozna, azok pe-
dig megint 4-5-öt, és így tovább, hány év kellene, hogy 
Magyarország újra keresztény legyen?

Számomra most ez lett a legnagyobb tanulság. Szent 
Benedek mondását (u.i. Imádkozz és dolgozz) így le-
hetne a mi helyzetünkre alkalmazni. Például ahogy Ko-
vács Jani testvérünk az első kérő szavamra „szárnyai 
alá vette” egyik gondokkal küzdő új cursillista testvé-
rünket: ima és munka – kövessük őt.

De Colores!
Kazinczy Tamás

Bemutatkozik a 
Szent Orbán csoport
A mit hallottunk és láttunk, hirdetjük néktek, hogy 

néktek is közösségtek legyen velünk, és pedig a mi közös-
ségünk az Atyával és az ő Fiával, a Jézus Krisztussal. 

Ha azt mondjuk, hogy közösségünk van vele, és sötétség-
ben járunk; hazudunk és nem az igazságot cselekeszszük. 
Ha pedig a világosságban járunk, a mint ő maga a világos-
ságban van: közösségünk van egymással, és Jézus Krisz-
tusnak, az ő Fiának vére megtisztít minket minden bűntől.

1Jn 1,3; 1,6; 1,7
János Apostol levele nem másról szól, mint hitünk 

lényegéről, az Úr Jézussal való közösségről. Ami mind-
annyiunk számára az egyetlen és legfontosabb cél kell, 

hogy legyen. Ennek a célnak az elérése sokunk számára 
egyáltalán nem egyszerű. Hogy utunk könnyebb legyen, 
és ne térjünk le róla, ehhez van szükségünk olyan kis 
keresztény közösségekre, ahol egymást szelíden terel-
getve, közösen próbálunk célunk felé haladni. 

Ebből a célból jött létre a Szent Orbán csoport is, 
múlt év őszén. A kiindulás az október elején tartott 
budatétényi Cursillo egyik asztaltársasága volt, neve-
zetesen a Pasaréti úton gyülekező leányok, asszonyok 
kisebb köre. 

Az Úr akaratából viszont a rákövetkező héten máris 
újabb jelöltek érkeztek a csoporthoz, ugyanis a szintén 
budatétényi októberi férfi  cursillósaiból – ahol Mészá-
ros Gabriella férje, Rohály Gábor is jelölt volt – lelkes 
és elkötelezett tagok csatlakoztak a lányokhoz. Mivel 
maga a csoport szervezője református, szinte természe-
tes velejárója lett a csoport összejöveteleknek néhány 
református testvérünk részvétele is. Így mára egy ko-
edukált, nyitott és az ökumené talaján álló kis csoport 
jött létre, akik kéthetente rendszeresen találkoznak, 
immár hol Zuglóban, hol a Pasaréten. 

Tevékenységünket megítélni csak egyvalaki hivatott, 
viszont elkötelezettségünk és lelkességünk már több ér-
tékes alkalom életre hívására vezetett. Így zajlott 2008 
Karácsonyán egy kisebb létszámú szentmisével egybe-
kötött Tokaji Boráhitat, szintén a Karácsonyi ünnepkör-
höz kötődően egy afféle miniultreya, egy fárasztó, ámbár 
kedves emlékké nemesedő etyeki csoport vendégség, 
vagy éppen a Nagyhéten egy közös fi lmvetítés (Passio).

Lehet, hogy ezeknek az alkalmaknak némelyike nem 
pontosan a „hivatalos” Cursillo forgatókönyv szerint zaj-
lik. Ennek ellenére komoly és nemes kezdeményezések 
azok, amelyeket innen kiindulnak. Így például az a tatai, 
cursillót végzett és „külső” szemlélődők számára szerve-
zett egynapos borismereti kurzus és Szivar Klub alakuló 
ülés, aminek a bevételét a budatétényi cursillok fenntartá-
sára létrehívott Alapítvány rendelkezésére bocsátottunk.

Újabb tervünk a csapatból egy tétényi törzs kiállítása, 
Kovács János vezetésével már szerveződik is az alkalom! 

Csoportunk nem kicsi, s habár nem tud mindenki 
minden összejövetelen részt venni,

egy biztos: ha kimarad a kéthetenkénti találkozás, 
nagyon hiányzunk egymásnak. Ugyanakkor hisszük azt 
is, hogy ezeken az alkalmakon az Úr velünk van, még ha 
néha esetlenek, tanácstalanok vagy éppen kissé a világ 
felé fordulók vagyunk is. 

S hogy miért pont ezt a nevet választottuk magunk-
nak? Szent Orbán a szőlőhegyek szentje, mi pedig va-
lahogy ragaszkodunk a szőlőhöz, a borhoz. Ha nem is 
mindannyian hivatásként éljük meg napi találkozásain-
kat a borral, nem tartjuk méltatlannak a jó bor mér-
tékletes szeretetét és fogyasztását. Mint ahogy valljuk, 
Krisztus Urunk sem találta annak…

Az, hogy alkalmainkon néha a bor kultikus oldala is a 
középpontba kerül, magától értetődő.

A sikerek felsorolása akár öntömjénezésnek is tűn-
hetne, ha mindezt nem a kegyelemnek, hanem magunk-
nak tulajdonítanánk. Azért írtuk le eddigi tevékenysé-
günket, hogy erősítsük egymást, ötletet adjunk, vagy 
egyszerűen beszámoljunk arról, mi is folyik nálunk.

D Colores!
Mészáros Gabriella – Rohály Gábor
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Dsida Jenő:
Közeleg az emberfi a

Tudom, hogy közeleg már a jó ember fi a, 
aki nem tőlem és nem tőled kap életet. 
Néhány pásztornak, akik sohasem öltek 
nyulat, nem hordoznak emberölő 
szerszámot, megjelenik az angyal és 
megjelenik a csillag és tele lesz dallal 
a decemberi hegyoldal. Csak ránézünk a kisdedre 
és tudni fogjuk, hogy Ô az. 
Eljönnek az acéltrösztök fejedelmei, 
a petroleumbányák frakkos császárai 
s könnyel a szemükben letérdelnek elé. 
Mert Ô lesz, akinek legtisztább kék a szeme, 
legerősebb lészen a karja és szelid arcáról ragyog 
az örök épitők acélos vidámsága. 
Ô megmutatja minden vándornak az útat, 
minden töprengőnek az igazságot, minden 
haldoklónak az életet. Ô megmagyarázza 
nekünk a gépek dalának igazi értelmét, 
megmagyarázza és megáldja a fáradt költőt 
legsajgóbb szavait és mosolyogni fog és kék 
fehér galamb fog ülni a vállán kétfelől. 
Ô nem ad országot nekünk, hanem otthont, 
nem ad fegyvert, hanem kenyeret. 
Ma még sirunk, 
mert a mosolygás nem én vagyok. 
Ma még sötét 
van, mert nem jöttem világosságnak, 
hanem hogy bizonyosságot tegyek a világosságról. 
Már közeledik az éj, mely szüli a Hajnalt. 
Eljön Ő, minden bizonnyal eljön.

Mini ultreyák 
a Mária rádióban

Cursillos események Budapesten 

2010. január 8. mini Ultreya

2010. február 12. mini Ultreya

2010. március 5. Tabáni Keresztút

2010. március 12. mini Ultreya

2010. április 9. mini Ultreya

2010. május 7. mini Ultreya

Mini ultreyák 
a Mária rádióban
Szeptember óta minden hónap második péntekén 

egy újfajta találkozási lehetőség nyílt a Mária rádió Sző-
nyi úti épületében. Jobb híján mini ultreyának neveztük 
el, bár némileg eltér az ultreyák megszokott programjá-
tól. Az esemény rózsafüzér imádsággal kezdődik, amit 
Szentmise követ. Szentmise után egy elmélkedés hang-
zik el gyakorlott előadótól egy hitünket érintő témában, 
majd csoportokra válunk, és kiscsoportos megbeszélés 
következik rajzzal és jegyzőkönyvvel.  Ezután ismét ösz-
szegyűlünk a kápolnában és vidám hangulatban kiérté-
keljük az asztaltársaságok munkáját az előadó segítsé-
gével. Az estét agapéval zárjuk.  Minden estének van há-
zigazdája, a kolomp sem hiányzik a programok között.

Nem titkolt szándékunk volt, hogy egy kicsit a cur-
sillók hangulatát imitáljuk a külsőségek és a tartalom 
tekintetében. Bár tudjuk az eredeti megismételhetet-
len, de a hangulatot néha- néha jólesik felidézni. De 
ez csak a keret. A valódi szándék az, hogy igazi közös-
séggé tudjunk válni. Hogy akiknek nincs csoportjuk, le-
gyen alkalmuk közösségi élményekre, barátkozásra, az 
ismereteink elmélyítésére, közös imára. Akiknek van 
csoportjuk, azokra is új ismeretségek, élmények vár-
nak.  Jámborság, tanulás tett!  Ha egy láb hiányzik a 
suszterszékedből és kezdesz inogni, itt javítgathatod 
egy kicsit. Szeretnénk, ha erőforrás lenne, a parázs fel-
izzítása, hogy égjenek a színek és lángoljon a szív. 

Engem már az első alkalommal elkapott a cursillo ér-
zés, főleg mikor az asztal társaságokat alig lehetett össze-
kolompolni, mert annyi mondanivalója volt mindenkinek. 
A kiértékelések vidám hangulata, az agapé kötetlensége, 
akár a büféasztal körül valamelyik rollo után! Meghitt 
hangulatú, szép esték, és ha hiszitek, hanem hazafelé az 
autóban hasonló öröm töltötte el mindig a szívemet, mint 
ami egy jól sikerült záró után szokott repdesni bennem. 

Mindenkinek ajánlani tudom kihűlés, ellen havi egy-
szeri alkalommal kúraszerűen! 

De Colores!
Kovács János

Támogasd a budatétényi cursillót!
A cursillós meghívóban az szerepel, hogy nincs részvételi díj. Ez azért lehetséges, mert a cursillót végzettek adományai 

biztosították, hogy tovább folyjék a munka, hogy Magyarország újra keresztény legyen.
Kérlek Testvérem, lehetõséged szerinti adományoddal segítsd, hogy valaki részt vegyen a cursillón, ahogy annak idején a 
Te részvételedet is a már cursillót végzettek adományai tették lehetõvé! Ha adományozol, tüntesd fel ponto-san nevedet, 

címedet és adószámodat, hogy igénybe vehesd az adomány után járó jövedelemadó-kedvezményt!
Volkra Ottó János Alapítvány: 10404041-00019095-00000006

a közlemény rovatba a „Budatétény” szót írd be!   További információ: www.cursillo.hu

Cursillók Budatétényben
Férfi  cursillok Női cursillok

2010. Február 18–21. 2010. Február 25–28.

2010. Május 13–16. 2010. Május 20–23.

2010. Július 15–18. 2010. Július 8–11.

2010. November 25–28. 2010. December 2–5.

Ultreya.indd   4Ultreya.indd   4 2009.12.11.   7:20:272009.12.11.   7:20:27



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


